

台北年會

祈求神明



Cheung Feng Chiang

當你 6 月 12-16 日來台北參加 2021 年國際扶輪年會時，花點時間參觀這座城市的寺廟及其他紀念物。台北最受歡迎的寺廟之一——龍山寺，主要是一間佛寺，可是它也融合道教及中國民俗傳說。這個精雕細琢、色彩鮮豔的建築最初興建於 1738 年，目前依然是信仰中心。寺廟整個園區是一個令人平靜的空間，裡頭有個小瀑布、噴泉，及一個錦鯉池。

寺廟中供奉超過 100 個神明，包括觀音及武聖。學生會在考試前來祭拜掌管學業的文昌君，有關正義及榮譽的事務，人們會來諮詢中國民間傳說中的知名戰將關羽。這座寺廟從台北捷運藍線的龍山寺站出來很容易便可抵達。

霞海城隍廟以撮合姻緣的神明（如照片）著稱，有些人稱其為月下老人。這座寺廟位於迪化街，這裡有時髦的舶來品店及咖啡館，與傳統中藥舖及手工藝品店交錯並立。

中正紀念堂是台北最知名的歷史建築，目的是要向中華民國前總統致敬。這座紀念堂隸屬一個複合園區，還包括 2 棟表演廳堂、一個超大廣場、精心修整的花園，還有寧靜的池塘。在早上 9 時到下午 5 時之間的整點，你可以看到衛兵交接儀式。

撰文：Susie L. Ma

詳情及註冊請至 convention.rotary.org。

國際扶輪 一瞥

* 為 2018 年 1 月 31 日數字

資料來源：國際扶輪

扶輪
社員人數：
至 2020 年
11 月 17 日止
1,196,478
扶輪社數：
36,397

扶青社
社員人數：
211,714
扶輪社數：
11,077

扶輪少年服務團
團員人數：
351,762
團數：
15,294

扶輪社區服務團
贊助夥伴人數：
213,900*
團數：
11,412